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Contactați echipa de proiect 

Cinci parteneri din cinci țări europene lucrează împreună pentru a realiza proiectul 

LIFEx. Proiectul LIFEx este coordonat de Future in Perspective (FIP) și cofinanțat de 

agenția națională irlandeză Erasmus+, Léargas.

Pentru a sprijini furnizorii de educație și formare profesională, 

departamentele de formare din cadrul companiilor și profesorii 

VET să implementeze experiențele imersive LIFEx, partenerii de 

proiect au lucrat intens la o nouă broșură de formare care va 

prezenta, printr-o serie de articole, abordările privind utilizarea 

tehnologiei VR în educația VET. Au scris articole pe teme precum 

utilizarea tehnologiei VR în educație, cerințele tehnice pentru 

utilizarea VR, considerații etice, posibile provocări și multe altele. 

Vom avea prima versiune a broșurii în luna iunie a acestui an și o 

vom testa și în cadrul evenimentului de formare transnațional 

din Irlanda.

Cercetările au arătat că departamentele de resurse 

umane întâmpină adesea dificultăți în ceea ce privește 

evaluarea deficitului de competențe transversale din 

cadrul forței de muncă, deoarece nu dispun de un cadru 

care să codifice competențele transversale și să 

definească criteriile de evaluare. Ca parte a proiectului 

LIFEx, ne propunem să dezvoltăm instrumente de 

evaluare care să le ajute în acest sens, prin dezvoltarea 

de instrumente online pentru formarea competențelor 

transversale prin intermediul experienței de învățare 

imersivă. Cursanții vor putea completa o evaluare online

Urmăriți progresul nostru

Următoarele evenimente

Parteneriatul se pregătește să organizeze unul dintre cele mai interesante evenimente 

din viața proiectului: Sesiunea pop-up LIFEx Immersive Learning Experience pentru 

formatori. Această formare, împreună cu o întâlnire de proiect, va avea loc între 19 și 22 

iunie 2023, în Virginia, Irlanda, la sediul coordonatorului de proiect FIP. Membrii 

organizațiilor partenere vor lua parte la formare împreună cu formatori din fiecare țară 

parteneră, pentru a testa experiențele de învățare imersivă LIFEx. Aceștia vor oferi 

feedback dezvoltatorului ISQe, astfel încât scenariile VR să poată fi perfecționate pentru 

a-i exploata întregul potențial prin acțiuni de formare locale în septembrie 2023.

Săptămâna trecută, echipa de proiect s-a 

întâlnit online pentru a vedea primele imagini 

ale scenariilor VR LIFEx Immersive Learning 

Experience creat de talentații dezvoltatori VR 

de la ISQe, partenerul nostru de proiect din 

Portugalia. Aceștia au preluat scenariile 

noastre inițiale de învățare și le-au transformat 

în imagini 3D atractive, profesionale și cu mare

Instrument online pentru evaluarea 
LifeComp ILx

Ultimele știri privind proiectul LIFEx

Broșură privind abordările pedagogice de formare 
în domeniul VR pentru competențe transversale

Urmăriți site-ul nostru și paginile noastre de social media pentru a afla noutăți despre 

acest eveniment captivant și pentru a arunca o privire asupra experienței VR în sine!

impact, iar  noi suntem foarte încântați să testăm aceste noi experiențe VR în Irlanda, în iunie, ca 

parte a activității de formare transnațională planificate. În cadrul acestui eveniment, formatori 

din Irlanda, România, Portugalia, Grecia și Italia vor avea ocazia să testeze și să se joace cu aceste 

noi experiențe VR care pot fi utilizate în sălile de clasă VET pentru a dezvolta competențele 

transversale ale viitorilor angajați.

prin intermediul site-ului LIFEx, înainte și după experiența VR și vor obține scorurile în procente 

și sub formă grafică. În acest fel, formatorii și cursanții își pot compara rezultatele înainte și 

după sesiunea de formare, pot evidenția competențele în domeniile de competențe 

transversale.
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